

「改訂 気液二相流技術ハンドブック」改訂版第3刷（正誤表）

頁	行・図・式	誤	正
32	表2.2 Storek and Brauer列の 圧力損失相関式の1行目 分数追加	$\Phi_{L0}^2 = [\dots\dots]\dots$	$\Phi_{L0}^2 = \frac{\rho_G}{\lambda_L \rho_L} [\dots\dots]\dots$
32	上の行と同じ場所の垂直管 C_3 0.05に変更	$C_3 = 0.01 Fr_H^{0.2} We_H^{0.055}$	$C_3 = 0.01 Fr_H^{0.2} We_H^{0.05}$
106	図4.5 縦軸最下部	0	1

③

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。
 下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。
<http://www.coronasha.co.jp>